ZAP 2017 (KG) Mathematik

5. Im Zirkus «Ellbogen» gelten folgende Eintrittspreise:

Kinder bis 12 Jahre CHF 12
Jugendliche bis 16 Jahre CHF 16
Erwachsene CHF 44

Bei einer Zirkusvorstellung waren doppelt so viele Jugendliche wie Kinder anwe-
send und 28 Erwachsene mehr als Kinder. Alle Anwesenden haben einen Eintritt
bezahlt. So ergaben sich fir den Zirkus Einnahmen von CHF 5896. Berechne,
wie viele Kinder, wie viele Jugendliche und wie viele Erwachsene die Vorstellung

besuchten.
Die volle Punktzahl kannst du nur erzielen, wenn deine Lésung auf einer Gleichung
beruht.
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Diese Losungen wurden heruntergeladen von: https://sogehts.online/gymi/
Sie diirfen weitergegeben, jedoch nicht verandert werden. 37

Originalquelle der Aufgaben: Mittelschul- und Berufsbildungsamt des Kantons Ziirich



